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Епископ Исихије даривао мошти Преподобног 
Јустина Ћелијског Митрополији тамасоској

Трудом и братском љубављу Високопреосвећеног Митрополита тамасоског г. 
Исаије из Кипарске Православне Цркве и Епископа ваљевског г. Исихија, 
манастири Ћелије и Лелић 22. јула 2025. године били су место заједништва и 
сведочења једне Црква у Христу Господу. Благодарећи госту из Никозије, крај 
кивота Светог владике Николаја, епископ Исихије је истакао да је важно да се 
у времену смутње сви држимо јединог чврстог ослонца, камена вере – 
Господа Христа.

– Важно је да посећујемо једни друге и да се поклањамо светињама у целом 
православљу. Ми овде имамо благослов да имамо два велика стуба 
православља из данашњих дана, Светог владику Николаја и Преподобног оца 
Јустина, њих сматрамо за светионике православља за целу Цркву. Желим вам 
благослов наших светитеља да се утврдите у вери, да исправљате своје 
животе у покајању и да заједно сви прослављамо Бога у нашем православљу – 
рекао је владика Исихије. Митрополит Исаија је узвратио благодарјем 
домаћину за добродошлицу и вредан дар – честице моштију Преподобног оца 
Јустина, чије је поштовање на Кипру изузетно распрострањено, те ће његово 
пребивање тамо донети велику радост и духовно окрепљење вернима. На 
благослов православној браћи и сестрама у Ваљевској епархији, митрополит 



Исаија је поклонио реплику Свете иконе Богородице Кикотисе, чији се 
оригинал чува у манастиру Кикос на Кипру, а према предању рад је Светог 
апостола Луке. Даривање је заокружио старешина манастира Лелић, игуман 
Георгије, репликом иконе Светог владике Николаја, која се налази на 
његовом кивоту у лелићкој светињи.

Митрополит Исаија са групом поклоника са Кипра ових дана се налази на 
поклоничком путовању по српским светињама. Подсећања ради, Епархију 
ваљевску први пут је посетио у августу 2018. године. Тада се, такође, 
поклонио манастирима Ћелије и Лелић, а у храму Светог Нектарија Егинског 
дочек му је приредио блажене успомене епископ Милутин, чијег је 
трудољубља дело светиња на ушћу Градца у Колубару, посвећена великом 
Божјем угоднику, изданку братског грчког народа.
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